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e per conoscenza
Alla Presidente del Consiglio comunale
Ai Capigruppo
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Al Vicesegretario Vicario

Oggetto: risposta all'interrogazione nr. d'ordine 1841 (Nr. di protocollo 52) inviata il 11-03-2020 con oggetto:
Sicurezza e osservanza della legge nei trasporti pubblici veneziani. 

In merito all’interrogazione nr. d'ordine 1841 recante ad oggetto "Sicurezza e osservanza della legge nei trasporti pubblici
veneziani.", sentita al riguardo la Direzione AVM/Actv si specifica quanto segue: · fin dall’avvio dell’emergenza, la Società
AVM/Actv ha avviato una specifica attività di monitoraggio sia tramite rilevazioni sul campo sia tramite analisi di
segnalazioni pubblicate sui social media e inviate all’azienda dall'utenza; · tali segnalazioni sono state tutte verificate e
laddove, in presenza di riscontro, AVM/Actv è intervenuta con corse aggiuntive o con modifiche di orario; · il servizio è
stato sollecitamente rimodulato per venire incontro alle effettive e comprovate esigenze di mobilità delle persone e dei
lavoratori, secondo le disposizioni contenute nei recenti DPCM; · l’azienda AVM/Actv segnala di aver preso contatto con
la competente direzione sanitaria per concordare delle corse dedicate al personale ospedaliero o per il rafforzamento del
servizio negli orari di inizio e fine turno. Si ritiene opportuno sottolineare come la Giunta Comunale abbia prontamente
disposto la gratuità degli stalli strisce blu, avendo inoltre raggiunto un accordo con Venezia Terminal Passeggeri S.p.A e
con l'Autorità di Sistema Portuale di Venezia al fine di mettere a disposizione posti auto gratuiti presso il Park 5 della
Marittima. Infine occorre segnalare che l'Amministrazione Comunale ha concordato con la Società AVM la messa a
disposizione di posti auto gratuiti presso l’Autorimessa Comunale di Venezia per i lavoratori delle strutture sanitarie e dei
servizi di supporto a livello socio-sanitario, socio-assistenziale e di emergenza. 
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